

Národní pedagogický institut České republiky Schola Pragensis 2024

Schola Pragensis představuje prestižní veletrh pražských středních škol, který každoročně pomáhá desítkám tisíc studentů s výběrem jejich další školy. Letos se veletrh bude konat ve dnech od 21. do 23. listopadu 2024, a to v pražském Kongresovém centru. Partnerem akce je Národní pedagogický institut České republiky, který se návštěvníkům představí v klubu D ve dnech 21.–22. listopadu od 9 do 15 hodin, s ukázkou užitečných nástrojů a tipů, které mohou být praktickým pomocníkem v rozvoji a vzdělávání.

- **Informační systém Infoabsolvent:** Tento praktický pomocník je ideální pro žáky a studenty, kteří se rozhodují o svém budoucím studiu nebo kariéře. Kariéroví poradci, učitelé, ale i rodiče zase jistě ocení přehledné informace o vzdělávacích programech a trendech na trhu práce. Přijďte se podívat, jak efektivně vyhledávat školy a obory!
- **Podpora digitalizace a využití umělé inteligence ve školách:** Ukážeme vám, jak mohou moderní technologie a umělá inteligence zjednodušit výuku a posunout vzdělávání na novou úroveň. Učitelé se dozvědí, jak tyto technologie začlenit do výuky a motivovat své studenty. A pro studenty máme tipy, jak se lépe připravit na budoucnost plnou digitálních inovací.
- **Test digitálních dovedností:** Přijďte si otestovat své digitální dovednosti! Test je vhodný pro všechny od 14 let věku, pro žáky, učitele i rodiče. Pomůže vám zjistit, v čem vynikáte a kde máte ještě prostor pro zlepšení. Je to skvělá příležitost, jak získat certifikát digitálních dovedností a porovnat své schopnosti s aktuálními nároky a trendy. To vše ve 30 jazycích.
- **Europass portfolio:** Vyzkoušejte si chytrou online schránku na vaše doklady, kvalifikace, certifikáty a diplomy. Zkušenosti a dovednosti získané ve formálním i neformálním vzdělávání tak zdarma, jednoduše a na jednom místě propojíte a můžete je kdykoli prezentovat třeba školám nebo zaměstnavatelům. Portfolio obsahuje i další služby, jako je životopis, motivační dopis, databáze povolání a popisy dovedností.